
Дмитриј Песков: СВО би могла да се заврши још данас, ако би Зеленски наредио својим Оружаним снагама да напусте територију руских региона
уторак, 02 јун 2026 14:30

 Специјална војна операција би могла бити завршена до краја дана уколико би
Кијев повукао своје трупе, изјавио је портпарол Кремља Дмитриј Песков, преноси
агенција РИА Новости.

  

"Што се тиче Зеленског и завршетка сукоба до краја године, сукоб би могао да се
заврши до краја дана. О томе смо више пута говорили, а председник је о томе
говорио када се обраћао руководству у Министарству спољних послова. Да би то
постигао, Зеленски мора да нареди својим Оружаним снагама да напусте територију
руских региона", рекао је Песков новинарима.

  

Нагласио је да Москва остаје отворена за преговоре, али ако Кијев одбија преговоре,
СВО ће се наставити.

  
  

Москва остаје отворена за преговоре, али ако Кијев одбија преговоре, СВО ће се
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Када је реч о Старобељску, у питању је колеџ који никада није био војни објекат, нити
објекат повезан са војском, подсећа Песков.

  

"Тамо су увек били млади људи, деца, која су учила у том колеџу, а највише је било
девојчица. Кијевски режим је то савршено добро знао и уништавали су колеџ, знајући то,
апсолутно намерно", подвукао је портпарол Кремља.

  

Према његовим речима, о томе говори састав беспилотних летелица, техничке
карактеристике средстава комуникације које су користили. Како додаје, то је већ
установљено и јавно се о томе говорило.

  

"У складу са тим, ако Кијев свесно иде на такве нехумане терористичке нападе,
који су изван граница људскости, на цивилно становништво, на децу, то је потпуно
другачија парадигма", истакао је он.

  

Истакао је и да руска војска изводи систематске ударе на војну инфраструктуру
кијевског режима, по Кијеву и другим градовима, а о томе је саопштило Министарство
спољних послова Руске Федерације.

  

"Увек смо говорили да, без обзира на све, преферирамо остваривање наших циљева
мирним путем. Зато, остварићемо своје циљеве и спремни смо да их остваримо путем
мировних преговора", истакао је он.

  

Портпарол Кремља је такође напоменуо да пауза у процесу решавања спора у Украјини
не значи да нема контакта са САД по овом питању.

  

"Контакти (са Американцима) путем постојећих канала се настављају континуирано.
Ми, понављам, остајемо отворени за мировне преговоре", рекао је Песков
новинарима.
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